

Tlačová správa

ARRIVA obhájila pozíciu dopravcu v Trnavskom kraji

Trnava, 1. júna 2023 - **Spoločnosť ARRIVA Trnava zvíťazila vo verejnej súťaži na poskytovanie dopravných služieb vo verejnom záujme v Trnavskom kraji a bude počas nasledujúcich 10 rokov poskytovať služby prímestskej autobusovej dopravy v okresoch Trnava, Piešťany, Hlohovec a Senica. Vďaka pokračovaniu dlhodobého partnerstva s Trnavským samosprávnym krajom bude môcť spoločnosť ARRIVA Trnava aj naďalej prinášať inovatívne riešenia a zvyšovať kvalitu verejnej dopravy pre všetkých cestujúcich.**

Zmluvu o zabezpečovaní prímestskej autobusovej dopravy vo verejnom záujme v okresoch Hlohovec, Piešťany, Senica a Trnava podpísali generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Trnava Peter Nemeč a trnavský župan Jozef Viskupič. Jej podpísaním sa úspešne ukončilo verejné obstarávanie vyhlásené 17. októbra 2022. Spoločnosť ARRIVA Trnava bude ako víťazný uchádzač prevádzkovať pravidelnú prímestskú autobusovú dopravu v regióne podľa novej zmluvy počas ďalšieho desaťročného obdobia od 1. januára 2024.

„Som hrdý na to, že spoločnosť ARRIVA Trnava dokázala obhájiteľ svoje postavenie dopravcu v regióne Trnavy. Podmienky zmluvy sú naozaj náročné a my sme tento záväzok mohli zodpovedne prijať len vďaka tomu, že veľmi dobre poznáme tento región a zároveň sa môžeme spoľahnúť na synergie a skúsenosti celej skupiny ARRIVA. Záleží nám však na tom, aby naši cestujúci mohli aj naďalej využívať kvalitné služby verejnej autobusovej dopravy a dnešným podpisom zmluvy sme potvrdili, že sme pripravení urobiť pre to všetko,“ zdôraznil **Peter Nemeč**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Trnava.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 35 000 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk

Peter Stach
0907 115 114
press@arriva.sk